

ERRATA—VOL. I.

Col. 185, third paragraph from bottom of page should read thus :

The MINISTER OF INLAND REVENUE. The amount asked for is the same as last year. There are increases for three officers in the first-class. One is promoted from the second-class to the first-class. Outside of the two increases caused by the promotion of two third-class officers into the second-class there is only \$50 increase in that class. It is proposed to have seven first-class officers instead of six, ten second-class instead of eleven, and three junior second-class clerks instead of two. The number of messengers remains the same, with increases of \$30 each.

Col. 1930, line 32 from top to read thus :
shipped, Great Britain took 668,000. In 1893, out of 1,187,000 barrels, Great Britain took 946,000.

	Bbls.		Bbls.
In 1894.....	184,856	out of	278,238
1895.....	756,232	“	853,268
1896.....	504,680	“	567,182
1897.. .. .	1,579,272	“	1,668,470
1898.. .. .	414,181	“	439,418
1899.....	972,125	“	1,075,068
1900.....	896,935	“	956,453

These figures in each case represent the crop of the preceding year. I would like to

ask what would be the effect on this industry, if Great Britain were to impose a tariff against those apples similar to the tariff we now exact on her goods ?

Col. 1935, at top delete lines 3, 4, 5, 6 and 7 up to the word 'or,' inclusive.

Col. 2319, 5th line of last paragraph should read thus : Mr. Levecque—who was speaking on behalf of my opponent—has appealed.

Col. 2554—Supply, Heading, for Pictou Public Building, \$7,000, read :

Pictou, Ont., Public Building, \$8,000.

Col. 2574, 5th line from bottom for 'unpaid' read 'paid.'

Col. 2575, 2nd last line to read thus :
meeting the wayfarer at every road corner in its vicinity.

Col. 2590, line 23 from top for 'joined' read 'declared himself.'

Col. 2592, line 5 from top for 'of Montreal' read 'of the minister.'